
 

（様式第１号）         

 □ 会議録  ■ 会議要旨 

会議の名称 令和７年度第１回芦屋市権利擁護支援システム推進委員会 

日   時 令和７年８月１日（金）１３：３０～１５：３０ 

場   所 芦屋市役所分庁舎２階大会議室 

出  席  者 委 員 長 竹端 寛 

委  員 長城 紀道、押場 美穂、松下 晶子、税所 篤哉、山﨑 元輝、 

宮田 靖久、小野 りか、山田 弥生 

欠席委員 池本 秀康、三芳 学、福島 健太 

委員以外 芦屋市権利擁護支援センター 谷 仁、森岡 秀昭 

     芦屋市権利擁護支援センター（社会福祉協議会担当）三谷 百香 

事 務 局 芦屋市地域福祉課  吉川 里香、亀岡 菜奈、服部 乃理枝 

芦屋市高齢介護課 永田 佳嗣、竹内 典子、正好 隆裕、越智 志織、 

柳 玲奈 

会議の公開  ■ 公開 

 

□ 非公開    □ 一部公開 
〔芦屋市情報公開条例第19条の規定により非公開・一部公開は出席者の３分の２以上の

賛成が必要〕 

＜非公開・一部公開とした場合の理由＞ 

  

傍 聴 者 数        １ 人（公開又は一部公開の場合に記入すること。） 

 

１ 会議次第 

(1) 開 会 

【委員会の成立について】 

開始時点で委員１２名中９名の出席を確認 

(2) 議 事 

 (1) 報 告 

ア 地域福祉計画（成年後見制度利用促進計画）に基づいた取組状況について 

イ  令和７年度第１回芦屋市権利擁護支援センター運営委員会の報告 

(2) 協 議 

ア 支援の糸口チェックシートについて 

イ 芦屋市施設従事者による高齢者虐待対応マニュアルについて 

ウ  権利擁護をはじめとした相談支援における研修検討プロジェクトの報告について 

エ その他 

(3) 閉 会 

 

２ 提出資料 

資    料１     地域福祉計画（成年後見制度利用促進計画）に基づいた取組状況について 

事前資料２－１ 令和６年度芦屋市権利擁護支援センター活動状況報告 

事前資料２－１ 別紙 令和６年度芦屋市権利擁護支援センター活動実施状況 

事前資料２－２ 令和６年度芦屋市権利擁護支援センター実施状況、成果と課題 

事前資料２－３ 令和７年度芦屋市権利擁護支援センター事業計画 

事前資料２－４ 令和７年度第１回芦屋市権利擁護支援センター運営委員会議事録 



 

事前資料３－１ 支援の糸口チェックシート 開発プロジェクト要領 

事前資料３－２ 支援の糸口チェックシート リーフレット 

事前資料４－１ 養介護施設従事者等による高齢者虐待への対応についての報告 

事前資料４－２ 養介護施設従事者等による高齢者虐待マニュアル 

資  料５－１ 権利擁護をはじめとした相談支援における研修検討プロジェクトの報告

について 

事前資料５－２ もやもや会議での意見まとめ 

 

３ 審議内容 

 発言内容等の確認後、８月下旬掲載予定 

 


